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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 1 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України  

з питань розслідування можливих фактів порушення законодавства 

України при формуванні та реалізації цінової і тарифної політики  

у сферах енергетики та комунальних послуг  

 

ДАТА І ЧАС ПРОВЕДЕННЯ: 01 листопада 2024, 11:45 

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: м. Київ, вул. Липська, 3, та у режимі 

відеоконференції 

 

ГОЛОВУЄ: голова Комісії — Кучеренко Олексій Юрійович 

ПРИСУТНІ члени Комісії (у тому числі по відеозв’язку): Бондар М.Л., 

Жупанин А.В., Костюх А.В., Кіт А.Б., Кузнєцов О.О., Медяник В.А., Нагорняк 

С.В., Пивоваров Є.П., Хлапук М.М. 

ВІДСУТНІ члени Комісії: Колтунович О.С., Мошенець О.В. 

* * * 

 

СЛУХАЛИ: вступне слово голови Комісії Кучеренка О.Ю., який 

запропонував встановити кількість присутніх на засіданні, одночасно із  

затвердженням порядку денного засідання Комісії 01 листопада 2024 року, 

проект якого був надісланий членам Комісії. 

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний засідання 

Комісії 01 листопада 2024 року. 

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 7 членів Комісії): 

за - 7 

проти - 0 

утрималися - 0 

не голосували - 0 

   

Рішення прийнято одноголосно. 

* * * 



  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про обрання секретаря Комісії. 

2. Про затвердження Плану роботи Комісії.  

3. Про затвердження першочергових заходів з організації роботи Комісії. 

4. Про розгляд пропозицій щодо кількісного та персонального складу 

секретаріату Комісії. 

5. Різне. 

* * * 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

1. Про обрання секретаря Комісії. 

СЛУХАЛИ: голову Комісії Кучеренка О.Ю., який повідомив, що згідно з 

частиною 11 статті 4 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові 

спеціальні комісії Верховної Ради України», секретар слідчої комісії обирається 

на першому засіданні з числа її членів шляхом відкритого голосування більшістю 

від складу слідчої комісії, затвердженого Верховною Радою України. 

При цьому голова слідчої комісії, заступник голови і секретар слідчої комісії не 

можуть бути членами однієї депутатської фракції (депутатської групи) у 

Верховній Раді України. 

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Костюх А.Б., який вніс пропозицію 

обрання секретарем Комісії народного депутата України – члена Комісії КОТА 

Андрія Богдановича, та Хлапук М.М., який підтримав наведену пропозицію. 

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем Тимчасової слідчої комісії Верховної 

Ради України з питань розслідування можливих фактів порушення 

законодавства України при формуванні та реалізації цінової і тарифної політики 

у сферах енергетики та комунальних послуг народного депутата України – члена 

Комісії КОТА Андрія Богдановича. 

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 7 членів Комісії): 

за - 7 

проти - 0 

утрималися - 0 

не голосували - 0 

   

Рішення прийнято більшістю від складу Комісії,  

затвердженого Верховною Радою України. 

* * * 

  



  

2. Про затвердження Плану роботи Комісії. 

До засідання Комісії долучилися народні депутати України – члени Комісії 

Кузнєцов О.О. і Медяник В.А. 

СЛУХАЛИ: голову Комісії Кучеренка О.Ю., який повідомив, що згідно з 

частиною 1 статті 5 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові 

спеціальні комісії Верховної Ради України», на першому засіданні обов’язково 

розглядаються пропозиції до плану та порядку роботи ТСК. 

Головою Комісії було запропоновано затвердити надісланий членам Комісії 

проект Плану роботи Комісії, з урахуванням можливості внесення змін до нього 

за пропозиціями членів Комісії, чи при необхідності позапланового розгляду 

окремих питань.  

 ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити План роботи Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради 

України з питань розслідування можливих фактів порушення законодавства 

України при формуванні та реалізації цінової і тарифної політики у сферах 

енергетики та комунальних послуг (Додаток 1 до цього Протоколу). 

2. Передбачити можливість внесення змін до Плану роботи Комісії за 

пропозицією голови чи членів Комісії, або при необхідності позапланового 

розгляду окремих питань. 

 

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 9 членів Комісії): 

за - 9 

проти - 0 

утрималися - 0 

не голосували - 0 

   

Рішення прийнято одноголосно. 

* * * 

 

3. Про затвердження першочергових заходів з організації роботи Комісії. 

До засідання Комісії долучився народний депутат України – секретар 

Комісії Кіт А.Б. Народний депутат України – член Комісії Нагорняк С.В. 

залишив засідання Комісії. 

СЛУХАЛИ: голову Комісії Кучеренка О.Ю., який повідомив щодо 

необхідності вирішення та затвердження організаційних питань роботи Комісії, 

з урахуванням практики роботи організації інших комісій. 

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Бондар М.Л., Хлапук М.М., Кіт А.Б. 

 



  

ВИРІШИЛИ: 

1. Уповноважити Голову Комісії на вирішення всіх організаційних питань 

роботи комісії, направляти всі необхідні листи та звернення щодо організації 

роботи Комісії, а також запити та звернення до органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності з питань, що стосуються предмета 

діяльності Комісії з подальшим інформуванням членів Комісії, а також на 

здійснення інших заходів передбачених статтею 34 Закону України «Про 

комітети Верховної Ради України». 

2. Уповноважити Секретаріат Комісії на створення і ведення 

інформаційних каналів для висвітлення інформації про роботу (діяльність) 

Комісії, зокрема, сторінок у соціальних мережах, відповідного розділу на сайті 

Верховної Ради України, а також створення поштової скриньки для отримання 

звернень із питань, які стосуються предмета діяльності Комісії. 

3. Уповноважити Секретаріат Комісії на створення хмарного сховища 

(«гугл-диску» чи іншого), на якому буде розміщуватися та належним чином 

зберігатись вся інформація, що стосується роботи (діяльності) Комісії, зокрема, 

вхідна та вихідна кореспонденція, стенограми, протоколи, рішення, листи, 

звернення, запити тощо. 

4. Затвердити бланк Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з 

питань розслідування можливих фактів порушення законодавства України при 

формуванні та реалізації цінової і тарифної політики (затверджений бланк 

Комісії наведений у Додатку 2 до цього Протоколу). 

5. Уповноважити голову, членів Комісії та створені Комісією робочі групи 

на перевірку фактів і обставин з питань діяльності Комісії безпосередньо у 

місцях їх виникнення, а також на проведення робочих нарад, зустрічей, 

обговорень та інших заходів з метою забезпечення виконання Плану роботи 

Комісії — з інформуванням про них інших членів Комісії. 

6. З міркувань безпеки передбачити можливість проведення засідань і 

заходів Комісії без їх публічного анонсу, але з оприлюдненням звітності 

(матеріалів) щодо роботи Комісії в офіційних інформаційних каналах Комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 9 членів Комісії): 

за - 9 

проти - 0 

утрималися - 0 

не голосували - 0 

   

Рішення прийнято одноголосно. 

* * * 



  

4. Про розгляд пропозицій щодо кількісного та персонального складу 

секретаріату Комісії. 

Втрачено відеозв’язок із народним депутатом України – членом Комісії 

Жупаніним А.В. 

 СЛУХАЛИ: голову Комісії Кучеренка О.Ю., який повідомив, що згідно з 

частиною 2 статті 25 Закону України про ТСК, пропозиції щодо чисельності та 

персонального складу секретаріату слідчої комісії, спеціальної комісії 

розглядаються на першому засіданні такої комісії і подаються Голові Верховної 

Ради України.  

Головою Комісії були внесені пропозиції щодо утворення секретаріату Комісії у 

складі з двох осіб, а також щодо персональних кандидатур до складу 

секретаріату. 

 В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Бондар М.Л., Хлапук М.М. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Внести пропозицію голові Верховної Ради України про утворення 

секретаріату Комісії у складі з двох осіб. 

2. Внести пропозицію Голові Верховної Ради України щодо призначення 

до секретаріату ТСК: 

- на посаду керівника секретаріату Комісії – ЧОРНОГО Михайла 

Миколайовича; 

- на посаду головного консультанта секретаріату Комісії – 

ДИКОВИЦЬКОГО Ярослава Григоровича. 

3. Доручити голові Комісії подати Голові Верховної Ради України 

відповідні пропозиції щодо чисельності та персонального складу секретаріату 

Комісії, а також стосовно забезпечення роботи секретаріату Комісії. 

4. У разі неукладання трудових договорів із зазначеними особами — 

розглянути пропозиції щодо інших кандидатур на наступних засіданнях Комісії.  

 

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 8 членів Комісії): 

за - 8 

проти - 0 

утрималися - 0 

не голосували - 0 

   

 

Рішення прийнято одноголосно. 

* * * 

 



  

5. Різне. 

СЛУХАЛИ: голову Комісії Кучеренка О.Ю., який запропонував надати 

свої пропозиції щодо подальшого ведення Комісією роботи та досягнення 

поставлених перед нею завдань. 

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Хлапук М.М., Бондар М.Л., 

Медяник В.А., Костюх А.В. 

 

Без голосування. 

* * * 

 

Голова Комісії О.Ю. КУЧЕРЕНКО 

Секретар Комісії А.Б. КІТ 

 


